

Curriculum vitae

Informații personale	
Nume / Prenume	Goreci Gheorghe
Adresă	V.G. Paleolog,bl. 46B1, Sc 2, Et III, Ap15, Craiova, Dolj,
Telefon	Mobil: 0767805166
Fax	
E-mail	gorecigh@yahoo.com
Naționalitate	româna
Data nașterii	12.05.1960
Sex	masculin
Locul de muncă	SC ICSITPML SA Craiova
Experiența profesională	Am o activitate profesională de 40 ani, din care 37 ani la SC ICSITPML Craiova. În această perioadă am acumulat experiența și expertiza în special în proiectarea și conducerea activităților legate de domeniul minier. În cadrul societății am avut un parcurs divers, de la inginer proiectant la șef departament proiectare-cercetare-dezvoltare și președinte al CTS din SC ICSITPML SA Craiova, unde am coordonat activitatea de proiectare/cercetare în multiple specialități (miniera-dezvoltarea unităților miniere, geologie, știința mediului, topografie, construcții civile și industriale, analiza economico-financiară), cu peste 600 lucrări tehnice de cercetare-proiectare-dezvoltare.
Evoluția profesională	
Perioada	05.06.2019 – prezent
Funcția sau postul ocupat	<u>Director general</u> - decide, coordonează și controlează activitatea de administrare/proiectare/cercetare/dezvoltare din cadrul institutului pentru realizarea în bune condiții a acestora precum și realizarea indicatorilor economico-financiarilor; - elaborează lucrări de proiectare-cercetare în calitate de șef proiect complex, șef colectiv lucrări; - realizează procesul managerial prin respectarea legalității existente în proiectare, cercetare-dezvoltare; - asigură îndeplinirea obiectivelor tehnico-economice, în cadrul societății; - coordonează și controlează activitatea de proiectare și cercetare-dezvoltare din cadrul societății pentru realizarea în bune condiții a acestora; Proiectare și cercetare-dezvoltare pentru minele și carierele din bazinul minier al Olteniei
Perioada	10.07.2005 – 05.06.2019
Funcția sau postul ocupat	<u>Șef departament proiectare-cercetare-dezvoltare, președinte al CTS din SC ICSITPML SA Craiova, șef proiect complex mine și cariere, șef colectiv închideri mine și cariere, inginer dezvoltare tehnologică gr. II.</u> - decide, coordonează și controlează activitatea de proiectare/cercetare/dezvoltare din cadrul institutului pentru realizarea în bune condiții a acestora precum și realizarea indicatorilor economico-financiarilor; - elaborează lucrări de proiectare-cercetare în calitate de șef proiect complex, șef colectiv lucrări; - realizează procesul managerial prin respectarea legalității existente în proiectare, cercetare-dezvoltare; - asigură îndeplinirea obiectivelor tehnico-economice, în cadrul departamentului; - coordonează și controlează activitatea de proiectare și cercetare-dezvoltare din cadrul departamentului pentru realizarea în bune condiții a acestora;
Activități și responsabilități principale	Proiectare și cercetare-dezvoltare pentru minele și carierele din bazinul minier al Olteniei
Tipul activității sau sectorul de activitate	
Perioada	05.12.1988 – 10.07.2005
Funcția sau postul ocupat	<u>Inginer dezvoltare tehnologică gr.II, șef colectiv proiectare miniera, șef colectiv închideri mine, șef departament/colectiv mediu, inginer dezvoltare tehnologică gr.III, inginer debutant.</u>

Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - elaborare lucrări de proiectare în calitate de șef proiect, șef proiect complex, șef colectiv lucrări; - întocmire tema program privind lucrarea care urmează a fi negociată, stabilind condițiile tehnice, și economice necesare executării lucrării; - stabilire sarcinilor ce revin colaboratorilor pe specialități și a celorlalți membrii din colectiv; - participare la avizarea internă a lucrării cât și la validarea lucrării la beneficiar; - realizarea unui contact permanent cu beneficiarul, analizând percepția acestuia asupra calității proiectului executat.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Proiectare și cercetare-dezvoltare pentru minele și carierele din bazinul minier al Olteniei
Perioada	05.09.1985 – 05.12.1988
Funcția sau postul ocupat	<u>Inginer stagiar, adjunct șef santier</u>
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> - conduce activitatea formației de lucru din subordine; - participă la elaborarea planului de măsuri tehnico-organizatorice al santierului și asigură îndeplinirea acestuia; - stabilește măsurile necesare, în limita atribuțiilor sale și potrivit legilor în vigoare pentru îmbunătățirea activității în domeniul său de activitate; - asigură și răspunde de activitatea de exploatare, întreținerea și repararea utilajelor din sectorul pe care-l coordonează; - urmărește modul de utilizare a forței de muncă în mod eficient, ia măsuri pentru respectarea prevederilor legale în acest domeniu; - asigură și ia măsuri pentru desfășurarea activității muncitorilor în condiții de siguranță .
Numele și adresa angajatorului	Intreprinderea de Prospectiuni și Explorări Geologice Argeș-Curtea de Argeș
Tipul activității sau sectorul de activitate	inginer minier
Educație și formare	
Perioada	2006 - 2007
Calificarea / diploma obținută	Diplomă master
Disciplinele principale studiate	Știința Mediului
Numele și tipul instituției de învățământ	Universitatea BABEȘ- BOLYAI, Cluj Napoca
Perioada	1980 – 1985
Calificarea / diploma obținută	Inginer minier – Diplomă de absolvire
Disciplinele principale studiate	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Exploatare miniere ; ▪ Organizarea și conducerea activităților miniere; ▪ Construcții miniere la zi și subterane; ▪ Aeraj și protecția muncii; ▪ Exploatare miniere la zi; ▪ Mașini miniere; ▪ Transport minier; ▪ Electrificări; ▪ Geologie; ▪ Prospeccțiuni miniere; ▪ Topografie;
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul de Mine Petroșani, Facultatea de Mine – Instituție de învățământ superior
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Învățământ tehnic superior

Aptitudini și competențe personale

Adaptare rapida in diferite situatii, cu potential de analiza si sinteza in deciziile de importanta majora, capacitate de efort sustinut si de negociere cu persoanele desemnate pentru incheierea diferitelor afaceri, aptitudini de comunicare multipla.

Atestat în :

-expert ANRM in:

- elaborarea/expertizarea documentatiilor tehnico economice pentru activitati miniere;
- expertizarea/conducerea si coordonarea activitatilor miniere legate de cercetarea geologica si exploatarea resurselor minerale;

-competente antreprenoriale si informatice;

-activitatea de management de mediu;

-managementul activitatilor de ecologizare și închidere a minelor pe sistem FIDIC;

-dirigentie de santier si asistenta tehnica la închiderea minelor;

-atestat ca expert principal la intocmirea bilanturilor de mediu si a impactului de mediu;

-atestat in protectia muncii la inchideri de mine.

Participari la conferinte, seminarii, grupuri de lucru.

Limba maternă

Română

Lucrari elaborate

-peste 600 lucrari tehnice de specialitate complexa (miniera, geologie, mediu, constructii, topografie,etc) pentru toate obiectivele din **Societatea Complexul Energetic Oltenia, Societatea CET Govora, SNS Rm. Valcea**, de la deschideri de perimetre miniere la strategii de dezvoltare (studii de fezabilitate, planuri de dezvoltare, studii de conditii industriale, , documentatii pentru obtinerea licentei de exploatare, etc) si inchiderea si ecologizarea zonelor miniere.

Limba străină cunoscută

Autoevaluare

Nivel european

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar

Limba franceză si limba engleza

Competențe și aptitudini tehnice

Proiectare-cercetare pentru documentatii de diferite grade de complexitate, diferite specialitati.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Utilizare uzuală a calculatorului: Word, Excel, PowerPoint, Internet explorer, etc.

Alte competențe și aptitudini

Publicarea rezultatelor cercetării și proiectării în diverse reviste de specialitate.

Permis de conducere

Categoria B din 1987

Informații suplimentare

Referințe pot fi furnizate la cerere de la Societatea CEO-Directia Miniera-Tg Jiu, Societatea Nationala a Sarii Rm Valcea, CET Govora si Exploatarile miniere de cariere din Oltenia;

Certificate si
diplome

Diploma inginer nr. 1111/23.10.1986-Institutul de mine-Petrosani;
Diploma de Master –Stiinta mediului nr. 2973/2008-Universitatea Babes Bolyai-Cluj-Napoca;
Certificat de atestare nr.840/2011-„Expert-elaborare/expertizare documentatii tehnice si tehnico-economice pentru activitati miniere” si expertizarea/conducerea si coordonarea activitatilor miniere legate de cercetarea geologica si exploatarea resurselor minerale;
Certificate de atestare nr.00201659 si 00201660/2013 „Competente antreprenoriale si informatice”;
Certificat de inregistrare – elaborator studii de mediu 376/14.04.2011;
Certificat de atestare EIM 03-66/25.06.2008;
Certificat de atestare BM 03-60/25.06.2008;
Certificat de absolvire nr. 1607/2007-„Manager al sistemelor de management de mediu”;
Certificat de absolvire nr. 670/2004-„Reglementari si proceduri specifice activitatii de conservare, inchidere si ecologizare a minelor”;
Certificat de absolvire nr. 133/2006-„Managementul activitatii de inchidere si reconstructie ecologica a obiectivelor miniere”;
Certificat de atestare nr. 0073/2006-„Specialist in inchideri de mine”- asistenta tehnica, dirigentie;
Certificat de absolvire nr. 2521/2003 si 2699/2003, „Limba engleza pentru afaceri”;
Attestation des connaissances en langue francaise, Craiova 2006;
Certificat de atestare a capacitatii profesionale pentru „responsabil cu securitatea miniera la inchideri de mine, nr. 1372/2003;
Seminar educational „Tehnica negocierii”, Predeal 1998.

Declar pe propria raspundere cunoscand prevederile Codului Penal ca datele cuprinse in prezentul C.V.sunt corecte si corespund realitatii.

Data:

5.01.2025

Semnătura:

